
                                التمیز في الكیمیاء                                       الاستاذ محمد علیان              

  س    د             الدورة الصیفیة  \امتحان مقترح لمادة الكیمیاء 

   ٢ ٠٠: المستوى الثالث                                  مدة الامتحان  \الكیمیاء : المبحث 

  : العلمي                                                         الیوم والتاریح : الفرع 

   ) . ٤(علماً بأن عدد الصفحات ، ) ٤(أجب عن الاسئلة التالیة والتي عددھا  :ملحوظة

   : ــــــــــــــــــؤال الاول الســــــ

 ؟)K(، فما وحدة ثابت السرعة )٣(إذا كانت رتبة التفاعل الكلیة تساوي      ) أ

 : في التفاعل الاتي   ) ب

+ 3D              A + 2B                   C  

  :ادرسھ جیداً ثم اجب عن الاسئلة التي الأتیة ، تم الحصول على البیانات الواردة في الجدول المجاور 

 ؟ Aما رتبة التفاعل بالنسبة للمادة  - ١

  ؟  Bما رتبة التفاعل بالنسبة للمادة    - ٢
  أوجد قانون سرعة التفاعل؟ -٣

  ؟)k(أوجد قیمة ثابت السرعة  -٤

احسب سرعة التفاعل عندما یكون  -٥

]A[= ]B[ =لتر/مول ٠.٥  

  

  )علامات٦(                                       : یمثل الشكل المجاور سیر التفاعل الافتراضي الأتي ) ج

       : اجب عن الاسئلة التالیة ، معتمداً علیھ    

 )  ١,٢(اكتب ما تشیر الیھ الارقام التالیة  - ١

  :، احسب)مول/كیلوجول٥٠-( یساوي ) التفاعل H(إذا كان  - ٢

 طاقة الوضع للمواد المتفاعلة ) أ

   أمامي بدون مساعد Ea) ب     

  أمامي بوجود مساعد Ea) جـ      

  

  ؟)ب، س، جـ: ( ماذا تمثل كلٍ من الرموز التالیة - ٣

 ؟ اكتب معادلة عامة تمثل ھذا التفاعل بحیث تظھر الطاقة ضمن نفس التفاعل - ٤
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  : ـــــــــــــــــــــــؤال الثانيالسـ

 (HCOOK)، ومیثانوات البوتاسیوم )لتر/مول ٠.٧( تركیزه (HCOOH)مكون من حمض المیثانویك  حلول م  ) أ

١٠×  ١.٧= ( Kaفإذا علمت أن  ، )لتر/مول ٠.٥(تركیزه 
 -٤

  :، فأجب عما یلي)

  صیغة الایون المشترك ما  - ١

 )لتر/مول ٠.٥( تركیزب) NaOH(ھیدروكسید الصودیوم  ، عند إضافة(PH)ما التغیر في الرقم الھیدروجیني  - ٢

   ؟المحلول المنظم السابق إلى 

  

علیھ حدّد من بین ، اعتماداً لتر /مول  ٠.١حموض وقواعد ضعیفة بتركیز متساوي یبین الجدول التالي عدداً   ) ب

  :ھذه المواد ما یلي

  ؟ HYلمحلول   Kaاحسب قیمة  - ١

  ما الحمض الذي قاعدتھ الموافقة ھي الاقوى  ؟  - ٢

  ؟ N2H4مع  HAاكتب معادلة تفاعل الحمض  - ٣

حدد الجھة التي یرجح لھا  Y-1مع   HXاكتب معادلة تفاعل الحمض  - ٤

  الاتزان؟

  ) ٠.٣= ٢لو(    HYلمحلول الحمض   PHاحسب  - ٥

تبقى ثابتة ، تزید ، تقل (  HZللحمض  PHعلى قمیة  KZما أثر اضافة ملح  - ٦

.( 

  NH2OHما صیغة الحمض المرافق للقاعدة  - ٧

 NH2OHام   PH   N2H4ایھما اكبر   - ٨

  

  :ـــــــــــــــــــــــؤال الثالث السـ 

 )Q  ،X(، والخلیة المكونة من )فولت ٢.٥(تساوي ) Y  ،X(إذا علمت أن جھد الخلیة المكونة من الأقطاب   ) أ

، وعلى اعتبار أن مادة المھبط في )تفول ٢.١( فولتیتھا )W  ،X(، والخلیة المكونة من )تفول ١.٨( فولتیتھا

 حسب قوتھا كعوامل مختزلة؟) Y  ،Q  ،W(رتب العناصر ) X(الخلایا الثلاث ھي العنصر 
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PbMgPbMg      : خلیة جلفانیة یحدث فیھا التفاعل التالي   ) ب
22



   

  :إذا علمت أن ))قوتھا الدافعة الكھربائیة(( المعیاري احسب جھد الخلیة

e2MgMg
2

)aq()s( 
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  Eo +) =فولت٢.٣٧(  
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)aq(
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
  Eo ) =-فولت٠.١٣(  

  

  

  في الوسط الحمضي؟ "إلكترون - أیون"وازن معادلة التفاعل التالیة بطریقة نصف التفاعل ) ج

  

Cr+3  + Fe+3                  Cr2O7
-2+ Fe+2  

  

 

  :ـــــــــــــــــــــؤال الرابع ــالسـ

، وباس�تخدام أی�ھ م�واد )  CH4( م�ن ) CH3OCH2CH3(بین بالمع�ادلات الكیمیائی�ة كی�ف تحض�رّ المرك�ب   ) أ

 غیر عضویة تراھا مناسبة؟

 

 ؟ يلكل من الرموز التالیة حسب المخطط التالاكتب الصیغة الكیمیائیة   ) ب
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

 

  

  وسط حمضي
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  : قارن بین البروتین والامیلوبكتین والسلیلیوز من حیث ) ج

  الوحدة البنائیة  - ١

 نوع الترابط من بین الوحدات البنائیة  - ٢


	  Eo = (+2.37فولت) 
	  Eo = (-0.13فولت) 



